

两度落后 两度扳平

# 建业航体顽强取得一分



新外援卡兰加首秀即梅开二度 本报记者 李焱 摄

本报讯(记者 刘超峰)昨晚,在中超联赛第13轮比赛中,主场作战的河南建业面对咄咄逼人的上海申花,在两度落后的不利局面下,二次转会中引进的外援卡兰加展现了自我价值,以两粒漂亮的进球不仅让建业主场2:2逼平申花,还为自己的航体首场演出画上完美的句号。

本场比赛,建业主教练张外龙派上巴索戈,伊沃和卡兰加组成前场进攻三叉戟,试图在主场与对手展开对攻。比赛开始后,两队打得比较开放,都获得不错的射门机会。第24分钟,申花队曹贇定左路传中,原建业旧将张璐及时插上头

球攻门得手,帮助申花以1:0领先。第29分钟,建业获得角球机会,伊沃左侧罚出角球,埋伏在禁区内的卡兰加高高跃起头球攻门,打破申花门将李帅十指关,将场上比分扳成1:1。

下半场,双方进攻依然没有收敛。第50分钟,伊沃禁区外任意球开入禁区,陈灏头球摆渡到另一侧,王上源推射破门,但裁判示意陈灏越位在先进球不算。第52分钟,申花队曹贇定得球推入禁区,面对吴龑推射球门后侧,皮球中柱弹出,但很快裁判改变了判罚,现场VAR判曹贇定越位在先。第

69分钟,瓜林禁区前沿拿球快速转身,摆脱巴索戈之后强行射门,皮球飞入大门左侧死角,申花再次领先。之后孤注一掷的建业队没有放弃,第76分钟,建业三外援配合,伊沃外围传球,巴索戈将球打在申花队员身上弹起,伊沃高高跃起头球摆渡到另一侧,卡兰加倒地卧射,皮球飞入大门,最终建业队在主场以2:2逼平实力强大的上海申花。

7月28日,建业队将做客贵阳,挑战为保级而战的贵州恒丰,对于两队来说,这将是一场不折不扣的保级“六分之战”。

话剧《大宅门》今明两晚绿城上演

## 吴樾版白景琦 有情有义有担当

本报记者 杨丽萍



“由来一声笑,情开两扇门,乱世风云乱世魂……”这几句已穿越17年光景的歌词,依然拥有一种将人拉回电视剧《大宅门》的魔力,那个快意恩仇、敢作敢当的“七爷”白景琦,似乎也还一直活在人们的记忆中。

今明两晚,集结吴樾、雷恪生、娜仁花等一众戏骨的话剧版《大宅门》将在如意湖畔的河南艺术中心大剧院震撼上演,继陈宝国、刘威之后,第三代“白景琦”吴樾将为绿城观众呈上何种惊喜?他与“白景琦”有何结缘?演出开始前,记者采访了他。

《大宅门》堪称一部男人的史诗,“七爷”白景琦则是主人公。由于电视剧版的陈宝国、话剧版的刘威珠玉在前,吴樾接演时压力很大,但在排练了不到20天的首场演出中,吴樾赢得了包括导演陈宝国等人在内的一致认可。

“我本身就是《大宅门》的忠实粉丝,对白景琦也有一种很特别的情感,之前有人问我如果有机会是否会来演,当时我就觉得若有可能要诠释一个不一样的白景琦。后来这事儿真成了,我就加入了许多自己的理解。”吴樾说,“白景琦最辉煌的时候也是40多岁,我今年42岁,很容易理解和诠释他当时的精神状态,加上我之前在话剧中也塑造过年轻人、老年人,所以18岁和86岁时的白景琦我也有经验可循。”

据吴樾透露,话剧《大宅门》全长3个多小时,白景琦这个人物只有5分钟不在台上,他需要从18岁演到86岁,因此特别考验体力。“一下台就得赶紧把衣服、道具、头套等,统统换一遍,换好后马上上台,几秒钟的功夫就得完成符合人物现阶段年龄状态的转换,从一身青衣演到老态龙钟,总共要换14种装,特别耗费体力。”

舞台上、荧屏内、银幕中,吴樾曾塑造了众多性格迥异的人物,现象级电影《建军大业》《荡寇风云》《狂兽》《杀破狼·贪狼》等影片中也都留下了他别具一格的身影。

或许是早年的作品太让人印象深刻,所以很多观众仍旧习惯性的把吴樾归为动作明星,但其实际动作戏并不是吴樾唯一的特长,他可是地地道道的话剧演员出身,早在1997年,吴樾就以全国表演专业第一名的成绩考上中央戏剧学院,这些年不间断的话剧演出既让他静心沉淀自我,也让他对演员这一职业有了更深刻的体悟。

作为功夫最好的“第三代”白景琦,谈及对这一角色的理解,吴樾称他的性格、为人与自己很像。“我有一句格言,有情有一个有担当。白景琦的一生就体现了这句话。他本身是一个很幽默的人,也有艺术功底,因此我加入了很多自己的理解,比如让年轻时的白景琦多了一些嬉笑怒骂,比如结合人物、情节来一段功夫。”

## 御林军继续领跑积分榜 恒丰止跌客场逼平富力

——中超联赛第13轮综述

昨天晚上,中超联赛结束了第13轮的激烈争夺。京城御林军以3:2有惊无险击败天津权健,继续在领跑积分榜。而“副班长”贵州恒丰险些制造惊天大冷,以1:1战平广州富力,终于止跌艰难拿到一分。山东鲁能在落后一球局面下奋起反击,以2:1逆转长春亚泰。

昨晚,北京国安在主场3:2战胜了来访的权健。本场比赛从世界杯归来的国安外援奥古斯托为球队打破僵局,为胜利立下了汗马功劳。虽然在奥古斯托缺阵的几场比赛中国安未尝败绩,但他的登场还是为国安球迷吃下了一颗定心丸,真正的国安之魂回来了。

鲁能终于拿下了一场艰难的胜利!客战亚泰,在先丢一球的不利情况下,通过下半场的发力,鲁能2:1完成逆转,联赛八轮不败,继续位列

争冠第一集团。这是一场精神层面上的胜利,对鲁能而言,胜利之余,球队更需要冷静对待。引进格德斯就是对阵容进行优化升级,不过他绝非“救世主”,个人力量终究有限,接下来鲁能还得依靠整体。

联赛前11轮天津泰达表现相当惊艳,甚至让球迷对亚冠产生了憧憬,但谁也没想到的是,间歇期后泰达的成绩急转直下,继上轮客场被申花绝杀之后,泰达又在主场被陷入保级困境且遭遇五连败的重庆斯威2:1击败,这样算上间歇期前,泰达队联赛已经遭遇三连败,排名持续下滑且距离降级圈也越来越近。

榜首之争愈演愈烈,榜首球队同样展现出了强烈的求胜欲望,昨晚,恒丰险些爆冷击败富力。第38分钟,耶拉维奇抽射破门使得恒丰一直

处于领先,直到补时阶段富力的乌索才扳平比分,让富力死里逃生。

大连一方没能抓住机会冲出降级区,客场与北京人和的升级班马对决,一方在少打一人的情况下最后时刻遭遇崩盘,最终1:3不敌对手。刚刚过去的夏季转会窗口,一方撒下重金补强阵容,在很多人看来,这支升班马球队的保级前景变得十分乐观。但如今不敌人和的现实,证明一方要走的路还有很长,而此役新援里斯科斯找到进球感觉,算得上为输球背后的一大安慰。

河北华夏幸福坐镇主场0:0战平江苏苏宁,两队各取一分,均遭遇两连平。

原定上海上港与广州恒大的焦点对决,因台风影响被迫延期,让两队暂时停止前进的步伐。

本报记者 刘超峰

## 全国女足超级联赛 河南徽商逼平上海

本报讯(记者 刘超峰)21日,2018赛季中国女子足球超级联赛重新点燃战火,河南徽商女足坐镇洛阳体育中心体育场迎战上海农商银行女足,经过90分钟角逐,主场作战的徽商女足在落后一球的不利局面下,由姜佳惠扳回一球,以1:1逼平对手。

第20分钟,上海队利用角球机会由缪斯雯后点头球攻门,先拔头筹。随后徽商女足发起进攻,第63分钟,董佳宝抽射皮球击中横梁后弹起,姜佳惠高高跃起将球顶入球门,最终两队以1:1打成平手。

本周六,河南徽商将继续坐镇主场,迎战实力一般的长春女足。

## 全国男子篮球联赛 河南男篮终结连败

本报讯(记者 陈凯)昨晚,2018赛季全国男子篮球联赛(NBL)展开了常规赛第19轮的争夺,坐镇主场南阳方城体育馆的河南赊店老酒男篮,最终以102:95力克拉萨男篮,报了本赛季客场负于对手一箭之仇的同时,也终结了此前的三连败。

以投资近300亿元的云谷(固安)AMOLED面板生产线项目为龙头,廊坊加快建设全国最大的AMOLED面板和显示模组生产基地,打造具有国际水平的“千亿投资、千亿产值、百亿利税”新型显示产业集群,全力提升“大智移云”产业首位度,夯实现代化经济体系的产业根基。

## 省运会铁人三项社会组比赛落幕 郑州“铁人”摘金夺银

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,河南省第十三届运动会铁人三项社会组的比赛,昨日在郑州市淅川县落下帷幕。

省运会首次设立铁人三项社会组比赛,比赛分为男、女两个组别,共吸引了来自全省15支代表队的176名铁人三项爱好者参赛,郑州队共有男、女40名队员参加本次比赛。经过激烈角逐,最终,我市“铁人”姜涛、孔伟包揽了男子组的冠、亚军。

借力协同发展 聚焦科技创新 加快转型升级

# 廊坊以高质量发展引领经济强市建设



廊坊开发区鸟瞰

### 调整产业结构 高标准高质量改善民生

近年来,不唯GDP论英雄,淘汰落后及化解过剩产能,成为廊坊在调整产业结构中打出的坚决一枪。截至今年3月底,全市规模以上工业企业综合能耗为138.19万吨标准煤,比上年同期降低2.74个百分点;10蒸吨及以下燃煤锅炉全部淘汰,12003家“散乱污”企业和3861家涉VOCs排放企业全部达标……

虽然关停整改力度不断加大,但廊坊经济发展动力、活力持续增强。以霸州、文安、大城等县(市)为例,转型升级后企业数量大幅减少,但产品质量普遍提高,企业利润普遍增长30%以上。

经济快速发展带来的成果,最终要落脚在高标准、高质量改善民生上。冯韶慧表示:“要把工作重心切实放在补短板、解难题上,放在多为群众雪中送炭的事情上来,为人民群众增进福祉!”

近年来,廊坊市满载着人民群众对美好生活的向往,持续加大民生投入力度。目前,全市城乡低保、农村集中供养、分散供养特困人员、城市“三无”人员基本生活补助等标准在河北省最高,低保家庭高中生大学生补助、孤儿救助等标准达到或接近京津标准,坚决兜住了民生底线。

“保障和改善民生没有终点,只有连续不断的新起点。”2018年,廊坊将投资31.63亿元推进道路改造、夜景亮化、地下设施等46项重点工程;投资7.6亿元实施20个绿化项目,新增绿地112公顷;组织实施健康脱贫、助残脱贫等六大专项行动,解决中小学“大班额”、群众“看病难、看病贵”等问题……全力实现经济发展和民生改善互促并进,城乡百姓生活幸福指数显著提升。

刘杰

5月17日,维信诺主导建设的我国首条第6代全柔AMOLED生产线在廊坊固安启动运行,标志着我国在全柔AMOLED产业化领域拥有了自主研发实力、具备了大规模量产出货能力,有望打造成继高铁、核电之后“中国智造”的又一张新名片。

### 经济结构弃重就轻 产业特色更高更绿

“该项目设计产能能力为3万片/月,年产值约200亿元,可满足9000万部智能手机屏幕需求。”该项目负责人张德强介绍,这一代表国内最高水平的重大新型显示项目,从建设到启动运行仅仅用了573天。

以投资近300亿元的云谷(固安)AMOLED面板生产线项目为龙头,廊坊加快建设全国最大的AMOLED面板和显示模组生产基地,打造具有国际水平的“千亿投资、千亿产值、百亿利税”新型显示产业集群,全力提升“大智移云”产业首位度,夯实现代化经济体系的产业根基。

“作为京津冀交界区域重点城市,我们有责任也必须加快建设现代化经济体系,争当全省高质量发展的排头兵。”廊坊市委书记冯韶慧介绍,廊坊市突出质量第一、效益优先,借势借力京津冀协同发展,更加突出科技创新,全力推进转型升级,加快构建现代化经济体系。

当前,廊坊正加快发展战略性新兴产业和现代服务业,重点打造新型显示、新材料新能源、大数据、文化创意等八大产业集群。第6代AMOLED、中安信碳纤维等高质量项目建成投产;京东电子商务产业集群等重点项目加快建设……经济结构弃重就轻,产业特色更高更绿。

### 强化各类要素支撑 持续激发“双创”活力

今年一季度,服务业对全市经济增长的贡献率高达84%;实际利用外资2.02亿美元,增长达到64.4%;“大智移云”产业实现利税和增加值均居全省前列;三次产业结构由11:54:35调整为6.5:43.8:49.7,实现了从“二二一”到“三二一”的历史性转变。

“创新是引领发展的第一动力。”廊坊市长陈平介绍,围绕建设国家创

### 打造京津冀交界区域 高质量协同发展“桥头堡”

目前,北京城市副中心、北京新机场及临空经济区、河北雄安新区建设全面推进,廊坊必须在更加注重区域协同上聚焦,在打造京津冀交界区域高质量协同发展“桥头堡”上再发力。

据介绍,按照建设世界级城市群重要节点城市要求,廊坊进一步调整优化城市功能和空间布局,持续对规划、土地、房地产等实施严格管控,实现与国家重大战略工程的协调发展、融合发展、错位发展。

例如,廊坊紧紧扭住非首都功能疏

解“牛鼻子”,依托北京亦庄·永清高新区等7个产业转移承接重点平台,着力引进京津转移高端产业项目。京津冀协同发展战略实施以来,累计引进京津项目798个、资金1808.2亿元;今年实施的71项协同发展重点项目正在加快推进。

深化改革开放,大力提升效能,是构建现代化经济体系的题中应有之义。目前,廊坊所有市属都成立了行政审批局,推出“当日办结”和企业登记便利化等一系列措施,实现了“三十八证合一”,并推行了“自选套餐代办模式”

功上线运营。

据统计,今年一季度廊坊新增省级科技型中小企业379家,总数达到6119家;新增科技小巨人企业24家,总数达到377家。全市建成规模以上孵化器39家、众创空间46家,分居全省第1位和第3位;孵化场地面积超过150万平方米,“北京研发、廊坊孵化转化”的新格局已经形成。

与此同时,廊坊主动融入京津冀协同发展、“一带一路”建设,对外开放的格局越来越大。在今年的“5·18”经贸会上,廊坊市有40个重点合作项目集中签约,引进外资3.8亿美元,国内投资658亿元。这些项目落户将对当地先进制造业、高新技术产业发展起到示范、带动作用,推动优质产业项目加速聚集。